
РЕЦЕНЗІЯ

на магістерську роботу Костенко Вікторії Ігорівни 

«Особливості організації англомовного дискурсу фешн-блогів » 

Спеціальність: 014 Середня освіта (Мова і література (англійська)) 

Галузь знань: 01 Освіта

Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її 

розроблення. Антропоцентрична орієнтація сучасного мовознавства суттєво 

змінила підходи до вибору об’єктів дослідження у сукупності їх предметних 

зв’язків. Стрімкий розвиток комп’ютерних технологій та різноманіття моделей 

соціальної взаємодії зумовили нові напрямки наукових розвідок онлайн- 

комунікацій. У зв’язку з цим незрілим стає дослідження різних типів інтернет- 

дискурсу, зокрема особливостей організації англомовного дискурсу фешн-блогів. 

У цьому світлі магістерська робота Костенко В.І. представляється актуальною з 

огляду на комплексний аналіз структурно-семантичних характеристик та тактико- 

стратегічного аспекту організації англомовного дискурсу фешн-блогів.

Якість проведеного дослідження. Наукова достовірність і об’єктивність 

магістерської роботи забезпечується тим, що методологічно вона базується на 

комунікативно-дискурсивній парадигмі лінгвістичного знання, а конкретні методи 

включають: метод дискурс-аналізу, описово-аналітичний метод, методи 

структурно-семантичного, лексико-семантичного та лінгвостилістичного аналізу, 

прагмадискурсивний підхід. Обґрунтування теоретико-методологічних засад 

дослідження, тлумачення робочих понять обумовили результативність її 

лінгвістичного пошуку.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи. Ця наукова робота добре 

структурована, методика релевантна поставленим завданням, висновки 

обґрунтовані та не викликають заперечень. Характеристика структурно- 

семантичних особливостей дискурсу фешн-блогів базується на детальному аналізі 

постів з врахуванням їх тематичної спрямованості, що забезпечує комплексність 



наукової розвідки. Зміст та оформлення магістерського дослідження відповідають 

існуючим вимогам до цього типу кваліфікаційних робіт.

Зауваження.

1. У другому розділі роботи при з’ясуванні специфіки прагматичної складової 

англомовного дискурсу фешн-блогів, вважаємо за доцільно розглянути в межах 

стратегій та тактик і мовленнєвоактові характеристики англомовного дискурсу 

фешн-блогів.

2. У роботі трапляються поодинокі русизми, стилістичні вади, пунктуаційні 

помилки, технічні огріхи.

Практична значимість висновків і рекомендацій. Практичне значення 

магістерської роботи полягає в можливості використання її положень та 

результатів у навчальних курсах зі стилістики, лексикології, теоретичної 

граматики, у спеціальних курсах з теорії дискурсу та в наукових дослідженнях 

студентів.

Резюмуючи результати, можна стверджувати, що магістерська робота 

Костенко Вікторії Ігорівни «Особливості організації англомовного дискурсу 

фешн-блогів» є завершеною роботою, виконане в логічній послідовності, широко 

охоплює і глибоко опрацьовує поставлену проблему, відповідає всім вимогам й 

заслуговує на позитивну оцінку.
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